

超絵解本『確率』 正誤表

超絵解本『確率』1刷に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
54	本文左カラム15～16行目	$(99/100)100 \approx 0.366$	$(99/100)^{100} \approx 0.366$